
Správa o činnosti predmetovej komisie odborných predmetov  
Odborného učilišťa pri Spojenej škole v Rudňanoch 

šk. r. 2023/2024 
Predmetová komisia pracovala v zložení:  
Predseda PK:    Mgr. Anton Kuchta 
Členovia PK:     Mgr. Anna Marušinská 

Bc. Iveta Krajňáková 
Mgr. Václavíková Lenka 
Mgr. Olejárová Katarína 
Mgr. Zina Čisláková 
Ján Ľudvík 
 

Predmetová komisia odborných predmetov v šk. r. 2023/2024 zasadala a pracovala na základe 
vypracovaného plánu práce PK OP.  
Obsahovou náplňou zasadnutí  bolo:  
 tvorba, zmeny úpravy a plnenie tematických plánov vo vyučovaní odborných predmetov 

a odborného výcviku podľa aktuálneho ŠkVP učebných odborov, 
 implementácia tém finančnej gramotnosti do TVVP 
 vedenie triednej dokumentácie 
 navrhované zmeny v ŠkVP učebných odborov, aktualizácia TVVP 
 zhodnotenie zabezpečenia žiakov učebnicami a pomôckami 
 výmena skúsenosti z uplatňovania medzi predmetových  vzťahov  odborných predmetov 

a odborného výcviku,  
 výmena skúseností z uplatňovania vnútorného systému hodnotenia žiaka v jednotlivých 

odborných predmetoch a odbornom výcviku, 
 využívanie modernej didaktickej techniky vo výučbe 
 upevňovanie profesijných kompetencií – využívanie aplikácií online vzdelávania, 

využívanie centrálneho úložiska digitálneho učebného obsahu pre skvalitnenie dištančnej 
formy vzdelávania 

 hodnotenie študijných výsledkov štvrťročne,  
 hodnotenie zapájania sa žiakov do aktivít súvisiacich s prierezovými témami, 
 vedenie triednej dokumentácie v čase mimoriadnej situácie, spôsobenej prerušením 

vyučovania v školách, 
 usmernenie na hodnotenie žiakov odborného učilišťa v čase mimoriadnej situácie, 

spôsobenej prerušením vyučovania, 
 príprava záverečných skúšok v tomto školskom roku nebola aktuálna z dôvodu, že v tomto 

školskom roku sa záverečné skúšky nekonali nakoľko na OU neboli žiadny končiaci žiaci 
 usmernenie k záverečnému hodnoteniu a klasifikácii žiakov OU  
 zhodnotenie  bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 
 materiálno technické zabezpečenie  odborného výcviku, 
 návrhy a pripomienky do plánu práce PK pre ďalší šk. rok a predbežná príprava učebných 

plánov Praktickú školu, návrh na používanie elektronickej triednej dokumentácie  
a zhodnotenie plnenia úloh šk. r. 2023/2024 

Predmetová komisia odborných predmetov sa podieľala aj na materiálnom zabezpečení 
výučby, a to požiadavkami na vedenie školy o pravidelný prísun materiálu pre učebné odbory 
spracúvanie dreva a výroba konfekcie. Spolupracovali navzájom aj s vedením školy online 
komunikáciou a reagovali v čase mimoriadnej situácie na zmenu obsahu vzdelávania a jej 



formu primeraným spôsobom. Spolupráca predmetovej komisie odborných predmetov OU 
a vedenia Spojenej školy v Rudňanoch bola po celý školský rok na dobrej úrovni.  

 
 

V Rudňanoch 28.6.2024                                                    
Vypracoval: Mgr. Anton Kuchta, vedúci PK OP  


